

К 75-летию Великой Победы

В Тяжинском округе одной из заявок, получившей одобрение областной конкурсной комиссии стал проект «Реконструкция обелиска участникам Великой Отечественной войны с. Бороковка, павшим на фронте».

Стоит отметить, что при принятии решения, какой проект выдвинуть на конкурс, у жителей поселения была масса идей, но остро стоял вопрос о реконструкции обелиска участникам ВОВ.

Обелиск расположен в самом центре села, по улице Верхней. Это место увековечения памяти воинов, погибших в годы войны, служит

главным местом проведения различных общественных мероприятий, таких, как: митинги, акции, дни памяти. Несмотря на то, что косметический ремонт производится ежегодно, видимого результата в этом не было, так как сам материал, из которого сделан памятник по рядку износился и требовал капитального ремонта.

Работы по ремонту и благоустройству памятника были выполнены в рамках региональной программы «Твоя инициатива – твой Кузбасс». В планах у инициативной группы жителей села высадить цветы на территории памятника, чтобы окон-



чательно соответствовать современному эстетическому облику.

Теперь это место еще многие годы будет сохранять память о участниках Великой Отечественной войны и передавать эстафету исторической памяти молодому поколению.

Пресс-служба АТМО.